วิทยาลัยบริหารธุรกิจและการท่องเที่ยวนครราชสีมา
ใบงานที่  1.1  เรื่อง  บำเหน็จ   วิชาคณิตศาสตร์พื้นฐาน  ระดับ  ปวช.
…………………………………………………………………

1.) แสงชัยเป็นตัวแทนในการซื้อสิ้นค้าให้บริษัทแห่งหนึ่งเป็นเงิน 15,650 บาท ได้รับบำเหน็จ 4%ของยอดซื้อ บำเหน็จที่แสงชัยได้รับเท่ากับข้อใด
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2.) กิตติพงษ์เป็นตัวแทนซื้อสิ้นค้าให้บริษัทแห่งหนึ่ง ได้รับบำเหน็จในอัตราส่วน 4% เป็นเงิน 1,384 บาท ยอดขายของสิ้นค้าเป็นเท่ากับเท่าใด
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3.) รสรินเป็นนายหน้าขายที่ดินแปลงหนึ่ง โดยได้รับบำเหน็จนายหน้า7% เป็นเงิน 29,400 บาทขายที่ดินเป็นเงินเท่ากับเท่าใด
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4.)  ขายสินค้าไปราคา 6,750 บาท ได้ค่านายหน้า 450 บาท อัตราบำเหน็จเท่ากับข้อใด
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